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Exercice n°1 (6 pts)

Résoudre les systemes suivants :

2x-4y=0
) (Sl):{3 _
x+2y =280
x+y+z=180
2) (S,):4{x—y-z=-20
x+y—-z=100

3)

2x—40y =0
042
—x+20y=10

Exercice n°2 (6 pts)
Soit f(x)z—x—2 ou x € IR
1) Recopier et compléter le tableau suivant :

flx) | 1

2) Tracer la représentation graphique A , de f
3) On considere I’inéquation (): x+y > -2
a) Vérifier que le couple (O;O) est solution de I’inéquation (I )
b) Hachurer alors la partie du plan qui représente graphiquement les solutions de
I’inéquation (7)
Exercice n°3 (8 pts)
On considere 1’équation (E) 2x—y=-1
1) le couple (— 1;—1) est-il solution de 1’équation (E) ? Justifier.
2) Déterminer le réel a pour que le couple (O;a) est solution de I’équation (E )
3) Construire dans le méme repere les droites :

D:2x—y=—-1 et D:y=x
. . - ) . x—y=0
4) Utiliser le graphique précédent pour résoudre le systeme (S ):
2x—y+1=0
x—y<0
2x—y+120

a) Vérifier que le couple (2;3) est solution de systeme (S')

5) On considere le systeme (S'): {

b) Hachurer alors la partie du plan qui représente graphiquement les solutions de
systéme (S ')
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